

# 王浩屯镇复工复产企业生产忙

本报讯(通讯员 郭玉华 王和平 牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)3月15日,记者在牡丹区王浩屯镇采访时发现,辖区企业在保证疫情防控和人员安全的情况下,正有序开展复工复产,生产现场处处是一派忙碌景象。

“我们全力做好了疫情防控,严格把好了人员进厂关,生产经营基本正常。”王浩屯镇辖区企业英格木业总经理王飞介绍。与英格木业一样,该镇的世运电子也是生产繁忙。“公司每天对厂区进行两次消杀,车间开窗通风,严控工位距离,实行分散就餐。”公司人事主管陈冉冉说,目前生产线正开足马力,赶制订单。

王浩屯镇党委副书记、镇

长侯东立告诉记者,该镇坚持操作办法细、复工要求严、审核速度快、专人专班全程服务的原则,对企业复工申请当天验收,合格后马上审批;成立企业复工指导专班,对辖区企业人员、物资、场所、措施、资料等进行现场指导,确保企业及时顺利复工复产。

“我们是2月8日申请复工的,工作组现场验收后告诉我们审核通过,次日即可复工。”精诚机械有限公司总经理郭勤前说,“镇里还专门安排人员上门来详细指导复工所要做的疫情防控工作,每天还来巡查指导,服务真好。”

侯东立表示,为统筹推进企业疫情防控和复工复产,王浩屯镇对所有企业开展调查摸底,全

面掌握企业疫情防控措施落实、职工来源、开工时间安排等情况,并针对疫情防控期间的企业复工复产中存在的困难和问题等列出“服务清单”,及时给予帮助和协调解决。

作为王浩屯镇分管工业的党委委员、副镇长,姚云几乎每天都要去企业“转一转”。“只有自己亲自走一遍,心里才踏实。”姚云说,她每天都要到复产企业走访一遍,详细了解企业复工复产疫情防控、从业人员状况、安全生产等各项工作情况,帮助企业解决存在问题,成为了复产企业的“坚强后援”。

目前,王浩屯镇已形成了纺织、电商、建材、汽车配件、食品加工等多个特色鲜明的产业园区,经济社会发展持续攀升。

## 牡丹区开展消费维权宣传活动

本报讯(通讯员 朱翠玲 郭泽 扬兵)3月15日,牡丹区市场监督管理局组织开展3·15国际消费者权益日宣传活动。据悉,今年的主题为“凝聚你我力量”。

牡丹区市场监督管理局组织人员在商场、超市,通过发放宣传材料、悬挂条幅、开播电子显示屏、现场接受群众咨询等方式,向群众开展消费者维权宣传活动。在

活动现场,该局工作人员向群众细心讲解食品安全、假药假口罩识别等消费陷阱防范知识,现场发放宣传材料2000份,接受过往群众咨询700余人次。

同时,该局还通过网络、公众号等形式加强网络宣传,提高广大消费者鉴别商品真伪的水平和能力,不断增强消费者的维权意识,引导群众树立品质消费理念。

## 小留镇康庄村入选“国家森林乡村”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 通讯员 邵朋朋)

近日,国家林业和草原局分两批发布了国家森林乡村名单,其中牡丹区小留镇康庄村榜上有名。

康庄村规划了“一轴、一带”的建设布局,着力建设打造了民俗馆、口袋公园、休闲广场、生态水系等。该村利用群众家前屋后的空地,结合道路新修、整合路边渠等,种植了复叶槭、海棠、花椒等树木,进一

步美化了环境,提升绿化覆盖面积。

目前,康庄村已完成道路绿化6千米、沟渠1千米,标准化农田林网960亩。“该村通过增加绿化总量,合理绿化布局,完善了农田林网,进一步改善了农业生产条件,提升了人居环境质量。”小留镇党委书记朱中华表示,全镇将通过持续发展经济林、花卉苗木等高效生态林业,实现经济增效和群众增收。

## 东城街道办加强市场复工管理

本报讯(通讯员 高婷婷 朱亚鹏)“进出的人员一定要登记测温,防疫工作千万不能马虎……”连日来,牡丹区东城街道办深入辖区各复工市场进行复工复产和防疫工作的宣传、检查,反复叮嘱商户一定要做好防疫工作,确保各市场顺利恢复运行。

东城街道办结合社区、市场负责人组建了市场防疫工作组,针对辖区康庄服装市场、建材市场、九州市场等市场进行巡查。在市场内多处张贴并向商户发放

市场疫情防控工作方案,确保商户详细了解开业复工应该做到的防疫举措。对各复工复户相关人员认真排查统计,严格落实复工复户人员健康卡制度,保障各商户健康上岗。

同时,东城街道办市场防疫工作组结合社区卫生服务中心、行政执法部门,对复工复户的疫情防控措施、消杀台账、购物人员台账、体温监测台账等措施的落实情况每日进行监督检查,对发现问题的市场和商户进行通报并要求停业整改。

## 安兴镇贴心服务助力复工复产

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 通讯员 田征)高峰电机是牡丹区安兴镇一家重点企业,受疫情影响,订单不能及时交付,企业负责人刘卫孟很是着急。该镇有关部门人员了解情况后,及时指导企业完善复工复产手续,促进企业有条不紊地进行复工复产。

“我们坚持一手抓疫情防控,一手抓经济发展,通过点对点帮扶、贴心服务等举措,帮助企业实现了有序复工复产。”安兴镇党委

书记常亮表示,截至目前,该区金泓电子、高峰电机、万成服饰等企业已全部复工复产。

安兴镇实行干部包保企业制,主动做好相关服务保障工作,加强对复工复产企业疫情防控工作的督促和指导,帮助企业有序推动复工复产。同时,动员发挥复工复产企业党员的积极性,鼓励他们带头冲在防控第一线、复工复产最前沿。目前,全镇党员干部群策群力推动企业复工复产,生产生活秩序已有序恢复。

## “何楼帽子”出口创汇

3月17日,在牡丹区何楼街道办事处刘城行政村的悦为制帽生产车间,工人们正在紧张生产出口欧美的订单产品。据了解,悦为制帽每年出口非洲、欧美产品逾50万件,常年有40余名当地群众在此务工,月工资3000元左右。牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 通讯员 马保全 摄



## 沙土镇卫生院绿化忙



3月16日,牡丹区沙土镇中心卫生院党支部组织全体党员志愿者开展“爱绿护绿”志愿服务活动,在院内闲置土地上栽植绿化苗木,建设美丽医院,也给党员们上了一堂特殊的党课。

牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 通讯员 闫德海 摄

## 南城街道办来了“四进”攻坚组

“万福河景观带是今年市委、市政府确定的城市建设重点工作,今天我们召开南城段清障工作启动会,抽调精兵强将组成四个工作组,入户开展工作……”3月11日,牡丹区南城街道办党工委书记李景雷在万福河景观带工程指挥部,向市“四进”工作组详细汇报万福河景观带的规划设

计、工作进展、招商引资等方面的情况。

“四进”工作组详细了解情况后,又到万福河堤岸、橡胶坝、赵王河上游湿地公园等施工现场进行实地查看,深入调研。针对当前工作,工作组给予很多建议,帮助办事处和社区工作人员提高了思想境界,增强了解决问题的能力。

“四进”攻坚行动启动以来,市委政研室、市委网信办、市委市直机关工委“四进”工作组把攻坚行动与服务发展紧密结合,找准定位、主动融入、把握重点、全力帮扶。“四进”工作组组长陈新建表示,工作组全体成员将发挥工作组优势,扎实做好工作,开展精准对接,助

推项目建设顺利推进,圆满完成攻坚任务。

据悉,南城街道办引进的佳和广场、花都绿地等一批重大项目正在如火如荼地建设中,将进一步优化功能布局,不断提升开放发展水平。南城街道办纪工委还成立督导专班,到项目建设现场查看疫情防控及复工情况,确保

了两手抓、两不误。

“面对经济发展新常态,我们必须咬住项目建设、经济发展不放松。”南城街道办党工委书记李景雷说,在项目建设中,该街道拉出时间表、路线图,确保项目建设顺利推进、如期建成,着力打造高质量发展的新引擎。

通讯员 郭玉华 贾成良